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.......................................................................................................
Tiempo previsto:    02:00h

Tiempo utilizado: ............

Tema 6. Arquitectura del procesador R2000
Primeras operaciones
1. Sin utilizar registros, escribe en ensamblador las operaciones  a=b+c y d=a-e.  [H-3.2]
2. ¿Cuántos registros tiene el MIPS? ¿Cuál es la longitud de una palabra? ¿Que es una palabra? [H-3.2][S-10.3]
3. Escribe en ensamblador, usando registros, la operación C siguiente: [H-3.2]
f=(g-h)+(i-j)+k;
 Supón que estás letras están en los registros $s1…$s5

4. Escribe en ensamblador, usando la orden lw,  la operación g=m+B[5]; [H-3.2]
5. Escribe en ensamblador, usando las ordenes lw y sw la operación B[9]=m+B[5]; [H-3.2]
6. Calcula la suma de dos vectores de dimensión 4, usando registros y las ordenes lw y sw. Repasa los ejercicios anteriores. [H-3.2]

7. Dado el siguiente código  en ensamblador:

lw 
$t0, 128($t1)

add 
$t0, $s2, $t0

sw
$t0, 256($t1)

  Traducelo a código máquina. 
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Nota: Este entregable forma parte de la evaluación de la asignatura. Debe ser dejado per el estudiante con el resto de entregables en una carpeta. El profesor podrá pedir al  estudiante que le deje dicha carpeta en cualquier momento.
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